

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2021年1月  
26  
星期二  
农历庚子年十二月十四  
总 3697 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



## 中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第五次全体会议公报

(2021年1月24日中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第五次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第五次全体会议,于2021年1月22日至24日在北京举行。出席这次全会有中央纪委委员133人,列席253人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等党和国家领导人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,总结2020年纪检监察工作,部署2021年任务,审议通过了赵乐际同志代表中央纪委常委会所作的《推动新时代纪检监察工作高质量发展,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话。一致认为,讲话充分肯定过去一年全面从严治党取得新的重大成果,深刻阐述全面从严治党新形势新任务,强调全面从严治党首先要从政治上看,不断

提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争,充分发挥全面从严治党的引领保障作用,以强有力的政治监督,确保“十四五”时期目标任务落到实处。讲话高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩的战略眼光、始终如一的历史担当、为民无我的崇高境界、兴党强国的使命情怀,具有很强的政治性、思想性、指导性,是推进全面从严治党向纵深发展的行动指南。习近平总书记对纪检监察干部队伍寄予殷切期望,提出明确要求。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,旗帜鲜明讲政治,知责于心、担责于身、履责于行,坚决把全会部署的各项任务落实到位。

全会指出,2020年,面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务特别是突如其来的新冠肺炎疫情,以习近

平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全国各族人民统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,攻坚克难、化危为机,砥砺前行、开拓创新,百折不挠办好自己的事,推动党和国家各项事业取得新的重大成就,充分彰显党的领导和中国特色社会主义制度的显著优势。在党中央坚强领导下,中央纪委国家监委和地方各级纪委监委坚持不懈学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,以高度政治自觉担负起“两个维护”重大责任,坚持严的主基调,稳中求进、坚定稳妥,在疫情防控斗争、决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚等大战大考中忠诚履职尽责,纪检监察工作高质量发展深入推进。紧紧围绕党中央重大决策部署贯彻落实情况强化政治监督,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,持续纠治形式主义、官僚主义,防止享乐主义、奢靡之风反弹回潮。坚守政治巡视定位,抓好巡视整改和成果运

用,完善巡视巡察上下联动工作机制。深化纪检监察体制改革,发挥专责监督作用,促进党内监督同其他监督贯通协同,着力破解对“一把手”监督和同级监督难题。坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐战略目标,坚决查处政治问题和经济问题交织的腐败案件,深化金融、国企、政法等领域反腐败工作,着力整治群众身边腐败和作风问题,精准运用“四种形态”,扎实做好以案促改。加强纪检监察机关自身建设,强化自我约束,自觉接受监督,坚决防止“灯下黑”。全会总结了过去一年实践中形成的认识,在肯定成绩的同时,实事求是分析了纪检监察工作和干部队伍建设存在的主要问题,要求高度重视、切实加以解决。

全会提出,2021年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,也是我们党成立100周年。做好纪检监察工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、(下转3版)



江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

### 红星美凯龙爱琴海文旅商贸综合体项目签约仪式举行

胡心田吕顺出席仪式并分别致辞

本报讯 郑劲麒报道:1月24日上午,广丰区与红星美凯龙控股集团有限公司爱琴海文旅商贸综合体项目签约仪式,在市民中心区委常委会议室举行。区委书记胡心田,红星美凯龙集团执行总裁吕顺出席仪式并分别致辞。区委常委谢华杰,副区长徐利火代表区政府签约。区委副书记、区长郑华森主持签约仪式。区领导皮晓瑶、龚振宙、刘旭涛、张军华出席签约仪式。

胡心田在致辞中指出,红星美凯龙爱琴海文旅商贸综合体项目将有力填补广丰高端城市商业中心的空白,对于广丰完善城市功能、提高城市品位、促进城市繁荣发展起到重要推动作用。我区将以最大的诚意,尽最大的努力,为项目建设提供最优质的服务,努力把星湖国际广场项目打造成引领广丰消费新风潮的现代商业新地标。希望企业方抢抓广丰加快发展的大好机遇,积极筹备,以更高水准、更大力度推进项目实施各项工作,实现双方真诚合作,共同发展。

吕顺介绍了集团概况及合作项目情况,对广丰区良好的生态



签约仪式现场。郑劲麒摄

环境、优越的营商环境、强劲的发展势头以及党员干部展现的干事创业精神给予好评。下一步,集团将集中优势力量,确保项目品质、安全和进度,为提高广丰的商业品质、提升人民的消费水平做出应有的贡献。

随后,谢华杰、徐利火与吕顺代表双方进行签约。

区商务局、发改委、财政局、司法局、税务局、住建局、审计局、文广新旅局、生态环境局、自然资源局、人防办、供电公司、下溪街

道等单位相关负责人参加签约仪式。

据悉,红星美凯龙创建于1986年,是中国家居行业第一品牌,是中国民营企业500强、沪股和港股双主板上市企业。红星美凯龙爱琴海文旅商贸综合体项目,总投资近60亿元,建设内容包括爱琴海购物公园、特色商业街区、花园式星级酒店、超高层数字经济产业大厦、会议中心及品质住宅社区等。

本报讯 记者顾荣辉报道:1月23日,全国安全生产电视电话会议在京召开。国务院副总理、国务院安委会主任刘鹤,国务委员、国务院安委会副主任王勇、赵克志出席会议。

区委副书记、区长郑华森,区委常委、常务副区长龚振宙,区政府党组成员邓颖翔等在广丰区分会场收听收看。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:安全生产事关重大,须臾不可放松。2020年,经过各方共同努力,全国安全生产形势保持总体稳定。同时不稳定不确定因素仍然较多,安全生产工作十分繁重。各地区、各有关部门和各单位要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,坚持人民至上、生命至上,落实统筹发展与安全的要求,进一步压实各环节安全生产责任,持续抓好安全生产基础建设;提高精准执法和服务水平,强化源头治理,聚焦重点行业领域和薄弱环节,深入开展安全生产专项整治三年行动集中攻坚,有效化解风险隐患,创新安全监管方式,建立企业安全风险分级管控和主动报告等制度,提高监管效能,增强应急响应和救援能力,坚决防范遏制重特大事故,为维护人民群众生命财产安全、保障经济社会发展、实现“十四五”良好开局作出新贡献!

会议指出,过去一年,各地区、各部门认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,创新复工复产安全监管方式,深入开展安全生产专项整治三年行动,安全生产形势持续稳定好转,但事故多发易发的态势还没有从根本上改变,必须高度重视。(下转3版)

我区收听收看全国安全生产电视电话会议  
郑华森等出席分会场